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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno.
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca.
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV.
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom.
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma, 
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija ponuđač daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes.Na samoj aukciji svi zainteresirani ponuđači, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude. 
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca.
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana. 
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu.
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu.
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot.
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla.
	12.Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima.
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor.	
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta.
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima.
16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 
Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 5,00 eura za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI.	
17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i objavljuje u aukcijskom 
katalogu.
	18. Aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem intern-
eta i pismeno ako to zatraži sudionik).
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu.

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary.
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers.
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included. 
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography.
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters, and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house. During 
all written bidding, the bidder gives his maximum bid, while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number, which will 
be used in bidding.
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder.
7.	The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days. 
8.	 Insurance costs, mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer.
9.	 Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity, 
which is permanent, i.e. it is always possible to claim that the item is not original. For this purpose, the auction house should agree with the buyer that 
specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party that 
has lost in the arbitration process.
10.	 Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot.
11.	 In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first.
12.	 The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers.
13.	 The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 
seller.
14.	 The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted.
15.	 The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency.
16.	 The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 
accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 5,00 Euro for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, POST-
ERS.
17. As soon as the auction house accepts auction items, it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house.
18.	 After an auction, the auction house should at its own expense inform all participants of the results of the whole auction (by internet and, if required 
by a participant, per post).
19.	 In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.  
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Najava sljedeće aukcije: PROSINAC 2025. 

OZNAKE KVALITETE ZA RAZGLEDNICE:

	 0	neupotrijebljena razglednica
	 #	upotrijebljena razglednica s poštanskom markom
	 X	upotrijebljena razglednica sa oštećenom ili otkinutom  	
		 markom
	 A	savršena kvaliteta (bez nedostataka)
	 A-B	vrlo dobra kvaliteta (minimalni nedostaci)
	 B	zadovoljavajuća kvaliteta (vidljiva manja oštećenja)
	 B-C	loša kvaliteta (veća oštećenja)
	 C	izrazito loša kvaliteta (značajna oštećenja)

POSTCARD’S QUALITY TYPE:

	 0	unused postcard
	 #	used postcard with stamp
	 X	used postcard with damaged or torn stamp

	 A	perfect quality (no imperfection)
	 A-B	very good quality (minimum imperfection)
	 B	satisfying quality (visible smaller damage)
	 B-C	bad quality (heavy damage)
	 C	extremely bad quality (significant damage)

Pregled materijala / Preview:

- po dogovoru u podružnici Marka Nova, Pantovčak 5 / by appointment at a branch Marka Nova, Pantovčak 5         
tel: 00 385 1 48 10 103
- na dan aukcije od 08-10 sati u dvorani "Katedrala", Vlaška 7 / on the day of the auction from 08.00 – 10.00 am 
in the auditorium "Katedrala" Vlaška 7

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 09.05.2025. do 24:00h
Internet bidding ends May, 9th 2025. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email: aukcijebarper@gmail.com
Ili nas nazovite na broj: 00 385 1 48 10 103, 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by e-mail on: aukcijebarper@gmail.com

 or you can call us on the phone number: 
00 385 1 48 10 103, 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 09.05.2025. u 24,00h
Written bids will be accepted until May, 9th 2025. (24:00 pm)

Tablica licitacije:
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AUSTRIJA 
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AUSTRIJA: Zbirka. Michel 1x-4x, više vrlo lijepih žigova (Fiume, Semlin Sissek, Gratz) Michel br. 3x a i 5x 
s vrlo širokom lijevom marginom. Michel br. 1y-4y. i 5b,y donji rub 11 mm.  Plavi Merkur, čist i bez falca, na 
isječku, sa žigom UDINE i vodoravni par. Michel br. 10-15 I tip i kompletan niz II tip. Lijepi žigovi na markama br. 
10-15 (Triest, Karlstadt, Fiume, Warasdin). Michel br. 16-17 novinske marke, odlična kvaliteta, visoke kataloške 
vrijednosti. Dalje marke i kompletne serije Michel br. 18-22; 23; 24-28; 29; 30-34; 35-4. Pisma, dopisnice, isječci. 
Lombardija i Venecija: Michel br.1x-5x; 3XRa i 4Xra na rebrastom papiru. Michel br. 2y-5y. Br. 2y atest Ferch-
enbauer, 5y s vodoznakom. Michel br 6 I tip, 6-11 II tip. Michel br. 14-18, 19-23. Levant: lijepa kvaliteta, žigovi 
Michel 5 II na isječku i sa žigom Beirut. Sve marke su u odličnoj kvaliteti s puno cjelovitih žigova. 
AUSTRIA: collection. Mi.No. 1x-4x, more very nice postal cancels (Fiume, Semlin, Sissek, Gratz). Mi.No. 3x a 
and 5x, with a very wide left margin. Mi.No. 1y-4y and 5by, lower edge 11 mm. Blue Mercury, MNH, on frag-
ment, with cancel UDINE and horizontal pair. Mi.No. 10-15 Type I and complete set Type II. Nice cancels on 
stamps No. 10-15 (Trieste, Karlstadt, Fiume, Warasdin). Mi.No. 16-17 newspaper stamps, excellent quality, high 
catalogue value. There are also stamps and complete series Mi.No. 18-22; 23; 24-28; 29; 30-34; 34-4.
Letters, stationeries, fragments. Lombardy and Venice: Mi.No. 1x-5x; 3XRa and 4XRa on ribbed paper. Mi.No. 
2y-5y. No. 2y certificate Ferchenbauer, 5y with watermark. Mi.No. 6 Type I, 6-11 Type II. Mi.No. 14-18, 19-23. 
Levant: nice quality, cancel Mi.No. 5 II on fragment and also with cancel Beirut. All of the stamps are excellent 
quality with lots of nice whole cancels.

1206 1800
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BOSNA I HERCEGOVINA 
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Bosna i Hercegovina: zbirka čista i žigosana. Prve marke, grbovi razrađeni po zupčanjima, tisku, bojama i papiri-
ma, krajobrazi razrađeni po zupčanjima. Michel br 64-84 čista bez falca i žigosana. Vrlo uredna zbirka u odličnoj 
kvaliteti. 
Bosnia and Herzegovina: collection of MNH and cancelled stamps. First stamps, coat-of-arms sorted by perfora-
tions, by print, by colors and papers, landscapes sorted by perforations. Mi.No. 64-84, MNH and cancelled. Very 
neat collection in excellent quality.

1207 250
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FRANCUSKA: Manja zbirka.... Michel br. 36, 37 44 i druge marke od br. 3 nadalje, sve u odličnoj kvaliteti. 
FRANCE: smaller collection .... Mi.No. 36, 37, 44 and other stamps from number 3 and further, all in excellent 
quality.

1208 150

BELGIJA: Mali lot prvih maraka, sve u odličnoj kvaliteti. Michel br.1a, 2a, 5B.y, 6 II, 9II i dalje do Michel br. 16. 
Odlična kvaliteta. 
BELGIUM: small lot of first stamps, all in excellent quality. Mi.No. 1a, 2a, 5B.y, 6 II, 9II and further until Mi.No. 
16. Excellent quality.

1209 90

FRANCUSKA 

BELGIJA 

VELIKA BRITANIJA 
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VELIKA BRITANIJA: Zbirka. 1 penny, paraf Ferchenbauer ploča 1b EB, crveni žig. (Rauch 2008); two pence 
plava, ploča 1, lijepe margine, jasan crveni žig (Köhler 2007); 1 penny ploča 6 (Köhler 2006/ aukcija 328); 1 penny 
ploča 6 (Köhler 2007/ aukcija 329); pismo s markom 1 penny, ploča 4, Mi.br. 1bDP, sa jasnim crvenim žigom preko 
marke, poslano u Nampton blizu Tivertona 1840, na prednjoj strani vjerojatno i dolazni žig CULLMPTON, fotoat-
est Karl-Albert Louis BPP. Uz to još maraka Velike Britanije, Gibraltara, Cipra i Malte za cca. preko 5 000 Michel 
€ sve u odličnoj kvaliteti.
Great Britain: Collection. 1 d. Black, plate 1b EB, good margins with bright red MC, fine/ very fine, signed Dr. 
FERCHENBAUER (Stanley Gibbons 2, Mi. 1b/190.-), 2 d., plate 1, SF, clear to mostly good margins, neatly can-
celled by red MC, fine/very fine (Köhler 2007); 1 penn, plate 6 (Köhler 2006/ auction 328); Plate 6: 1 d. Black, CL, 
good to wide margins, black MC, very fine; LETTER: 1d. black, plate 4, SC, variety: 're-entry', Mi. Cat.-No. 1bDP, 
Stanley Gibbons No. 2 (S.G. Spec. AS23a), tied by red Maltese Cross to entire letter bearing red 'CULLOMPTON 
AU.27 1840' dispatch datestamp on front, addressed to Bampton near Tiverton, photo certificate Karl-Albert Louis 
BPP. 
There are also stamps of Great Britain, Gibraltar, Cyprus and Malta for over 5 000 Michel €, all in excellent qual-
ity.

1210 1800
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LIECHTENSTEIN: Michel br. 1-3, MNH.
LIECHTENSTEIN: Mi.No. 1-3, MNH.

1211 30

LIHTENŠTAJN 

NJEMAČKE DRŽAVE I KOLONIJE 
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Stare Njemačke države i Njemačka, zbirka. Baden, Bayern, Bergedorf, Braunschweig, Hamburg, Hannover, 
Prusija, Sachsen, Thurn-Taxis, Njemački Reich. Sve u vrlo lijepoj kvaliteti obrađeno prema Michel special kata-
logu za Njemačku. 
Old German states and Germany: collection. Baden, Bayern, Bergedorf, Braunschweig, Hamburg, Hannover, 
Prussia, Sachsen, Thurn-Taxis, German Reich. All in good quality and sorted by Michel special catalogue for 
Germany.

1212 250

Njemačke kolonije, Kina, Togo, Istočna Afrika, Maroko, Njemačka Nova Gvineja, Maršalski otoci. Sve prema 
Michel katalgu. Ukupna kataloška vrijednost 400.- €.
German colonies, China, Togo, East Africa, Marocco, German New Guinea, Marshall Islands. All sorted by Mi-
chel catalogue. Total catalogue value 400 €.

1213 50
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MAĐARSKA

Mađarska, zbirka Izdanje 1871 fini tisak, Michel br. 1a, 2 (Zenker BPP), 4a (Zenker BPP), 4b, 5a (Zenker BPP), 
5b dvije, grubi tisak, vrlo lijepi žigovi mjesta u Hrvatskoj. 
Hungary: collection. Issue 1871, fine print, Mi.No. 1a, 2 (Zenker BPP), 4a (Zenker BPP), 4b, 5a (Zenker BPP), 5b 
two, rough print, very nice cancels of places in Croatia.

1214 700

NIZOZEMSKA: Michel br. 1, 2, 3 u vodoravnim parovima. Odlična kvaliteta, centrirani žigovi (Köhler aukcija).
NETHERLANDS: Mi.No. 1, 2, 3 in horizontal pairs. Excellent quality, centered cancels (Köhler auction).

1215 260

NIZOZEMSKA 
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Italija i stare talijanske države, manja zbirka maraka Napulja, Parme, Sardinije, Toskane (Izdanje 1860 40 Cmi. 
okomiti par na isječku, fotoatest Forenbacher), Papinske države i nekoliko Talijanskih maraka ukupno oko 1900.- 
€ kataloga. Sve marke su obrađene prema katalogu, bojama i papirima. Sve vrlo uredno.
Italy and old Italian states, smaller collection of stamps of Naples, Parma, Sardinia, Tuscany (Issued 1860, 40 Cmi, 
vertical pair on fragment, photo certificate Forenbacher), Papal States and a couple of Italian stamps, total value of 
catalogue around 1900 €. All of the stamps sorted by catalogue, colors and papers. Very neat. 

1216 220

ITALIJA I STARE TALIJANSKE DRŽAVE 

TALIJANSKE KOLONIJE 
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Talijanske kolonije mala vrlo uredna zbirka ukupne kataloške vrijednosti 380.- €.
Italian colonies: small, very neat collection of total catalogue value of 380 €.

1217 50

ŠVICARSKA 
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Švicarska, zbirka. Zanimljiva zbirka Švicarske; Michel br. 8II Rayon 39. pozicija u arku. Sve dobro razrađeno po 
tipovima, papirima, zupčanjima i izdanjima.
Switzerland, collection. Interesting collection of Switzerland; Mi.No. 8II Rayon 39th position in sheet. All sorted 
by types, papers, perforations and editions.  

1218 250

TOSCANA 
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Toscana. Zbirka u odličnoj kvaliteti, sve obrađeno prema katalozima s obzirom na papire, tisak, žigove i boje. Go-
tovo sve kupljeno na aukcijama Bolaffi, Grobe, Corinphila, Italphil.  Uz zbirku idu i dokumenti s aukcija, računi iz 
trgovina. Ukupna vrijednost po katalogu preko 61 000.- €. Uz svaku marku koja je kupljena na aukcij se nalazi broj 
koji odgovara računu u pratećoj dokumentaciji. Ukupna vrijednost zbirke prema Michel katalogu. 60 600.- €
Toscana: collection. Collection in excellent quality, all sorted by catalogue according to papers, print, cancels and 
colors. Almost all of the items are purchased at auctions: Bolaffi, Grobe, Corinphila, Italphil. Alongside the col-
lection also go and documents from auctions, bills from stores. Total value according to the catalogue is over 61 
000 €. Alongside each stamp purchased on auction is the number that corresponds to the invoice in supporting 
documentation. Total value of the collection according to Michel catalogue is 60 600 €.

1219 7300

SICILIJA 
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Sicilija. Zbirka u izuzetnoj kvaliteti, sve obrađeno prema katalogu s obzirom na papire, boje i žigove. Gotovo sve 
marke i pisma potječu sa aukcija uglavnom Bollafi. Uz zbirku idu i dokumenti s aukcija, računi iz trgovina. Ukupna 
vrijednost po katalogu preko 61 000.- €. Zanimljivi Fournieovi falsifikati pisma i marke. Uz svaku marku koja je 
kupljena na aukcij se nalazi broj koji odgovara računu u pratećoj dokumentaciji.
Sicily. Collection in excellent quality, all sorted by catalogue according to papers, colors and cancels. Almost all of 
the stamps and letters are from various auctions, mostly Bollafi. Alongside the collection also go and documents 
from auctions, bills from stores. Total value according to the catalogue is over 61 000 €. Interesting Fournieovs 
forgeries of letters and stamps. Alongside each stamp purchased on auction is the number that corresponds to the 
invoice in supporting documentation.

1220 7400

TURSKA 
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Turska, zbirka u četiri albuma, Michel br. 1 IIx 20 P. vodoravni par na isječku s gornjim rubom (Köhler, 329 
aukcija „Battal-Stempel, Kabinett) 3IIK okomiti par (Köhler) i dalje sve posloženo prema katalogu o obrađenim 
zupčanjima, papirima, tipovima pretiska itd. Vrlo uredno, marke svježih boja i čistih žigova. Nekoliko zanimljivih 
pisma. Michel br. 245 s laganim prvim falcom. Ukupno, izuzev prva dva para i marke br. 245 preko 7 000.- € 
kataloga
Turkey, collection in four albums. Mi.No. 1 Iix20 P, horizontal pair on fragments with upper edge (Köhler, 329 
auction 'Battal-Stempel, Kabinett') 3IIK vertical pair (Köhler), and further all sorted according to catalogue about 
processed perforations, papers, types of print etc. Very neat, fresh colored stamps and clear cancels. Couple of 
interesting letters. Mi.No. 245 with mild first hinge. Total amount, except first two pairs and stamp No. 245, over 
7000 € of catalogue.

1221 1500

VELIKA BRITANIJA - KOLONIJE 
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Kolonije Velike Britanije, sve XIX stoljeće, Gambia, Natal, Lagos, Zululand, Ceylon, Hong Kong, Mauritius, St. 
Helena, Bermuda, Jamaica, Antigua, St. Vincent, Grenada itd. Sve obrađeno prema Michelu. Naglasak na papire, 
boje, zupčanje i žigove. Ukupno prema Michelu oko 3500. € vrijednosti. 
Great Britain colonies, XIXth century, Gambia, Natal, Lagos, Zululand, Ceylon, Hong Kong, Mauritius, St. He-
lene, Bermuda, Jamaica, Antigua, St. Vincent, Grenada etc. All sorted according to Michel. Emphasis on papers, 
colors, perforations and cancels. Total amount according to Michel is around 3500 € of value.

1222 500
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Kolonije Velike Britanije XX stoljeće, Istočna Afrika i Uganda, Kenya, Uganda, Tanganyka, Zanzibar, Siera Leone, 
Nigerija, Natal, Transval, Ceylon...Sve prema Michel katalogu. Zupčanja, boje, papiri i žigovi. Ukupno prema kata-
logu 1150.- € 
Great Britain colonies, XXth century, East Africa and Uganda, Kenya, Uganda, Tanganyika, Zanzibar, Sierra Leone, 
Nigeria, Natal, Transval, Ceylon ... All according to Michel catalogue. Perforations, colors, papers and cancels. Total 
value according to catalogue 1150 €.

1223 150
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Kolonije Velike Britanije XX stoljeće, Bahami, Jamaica, Antigua, Dominica itd. Sve prema Michel katalogu. 
Kataloški oko 100.- €
Great Britain colonies, XXth century; Bahami, Jamaica, Antigua, Dominica etc. All sorted according Michel cata-
logue. Catalogue value around 100 €.

1224 30
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Kolonije Velike Britanije XX stoljeće: Hong Kong, Malaja, Britanska pošta u Kini, Mauritius, Rt Dobre Nade, 
Seychelles, Kukovo otočje, Fiji, Bermuda, Solomonski otoci, St. Vincent, Maroko... Sve obrađe no prema katalogu 
po zupčanjima, nijansama boja. Jako dobra kvaliteta, vrlo uredna zbirka oko 1200 € kataloške vrijednosti. 
Great Britain colonies, XXth century; Hong Kong, Malaya, British mail in China, Mauritius, Cape of Good Hope, 
Seychelles, Cook Islands, Fiji, Bermuda, Solomon Islands, St. Vincent, Morocco ... All sorted according to cata-
logue by perforations, shades of color. Very good quality, very neat collection with around 1200 € of catalogue 
value.

1225 150
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INDIJA I INDIJSKE DRŽAVE 
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Indija, zbirka u albumu, razrađena po papirima, zupčanjima, bojama. Obrađene i vazalne države indijskog potkon-
tinenta. Sve na slikama. Vrlo uredna zbirka u dobroj kvaliteti. Kataloška vrijednost 1100.- €. 
India, collection in album. Sorted by papers, perforations, colors. Processed and vassal states of the Indian subcon-
tinent. All seen on images. Very neat collection in good quality. Catalogue value 1100 €.

1226 150

Portugal, Španjolska, Rumunjska, Jonski otoci, Danska, Švedska, Norveška i Finska, sve u odličnoj kvaliteti, 
kataloški obrađeno po izdanjima, papirima, zupčanjima, vodoznacima i žigovima Finska Michel br 2 punca 
Forenbacher. Sve oko 1550.- € kataloga.
Portugal, Spain, Romania, Ionian Islands, Denmark, Sweden, Norway and Finland, all in excellent quality, sorted 
by catalogue according to papers, perforations, watermarks and cancels. Finland Mi.No. 2, signed Forenbacher. 
Catalogue value around 1550 €.

1227 180

PORTUGAL 
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SJEVERNA AMERIKA 
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Kanada, New Foundland i Nova Škotska, zbirka u albumu. Zanimljive marke Kanada Michel br. 14, 17, 18a, 19, 
24Ab, 30A, 31ac. Sve u odličnoj kvaliteti, čistih svježih boja, razrađeno po zupčanjima, bojama, papirima. Ukupno 
preko 4800.- € kataloške vrijednosti.
Canada, Newfoundland and New Scotia, collection in album. Interesting stamps of Canada Mi.No. 14, 17, 18a, 19, 
24Ab, 30A, 31ac. All in excellent quality, clear fresh colors, sorted by perforations, colors, papers. Total catalogue 
value around 4800 €.

1228 600

AUSTRALIJA 
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Australske zemlje i Australija; Južna Australija, Viktorija, Tasmanija, Zapadna Australija, Papua, Australija. Sve 
marke obrađene prema katalogu,. Razvrstane po izdanjima, zupčanjima, tipovima, papirima i žigovima. Odlična 
kvaliteta, vrlo lijepa zbirka. Kataloška vrijednost oko 3000.- €
Australian countries and Australia; South Australia, Victoria, Tasmania, West Australia, Papua, Australia. All 
stamps sorted by catalogue. Sorted by editions, perforations, types, papers and cancels. Excellent quality, very nice 
collection. Catalogue value is around 3000 €. 

1229 450
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ČILE 
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Čile, Argentina i Brazil, zbirka obrađene prema katalogu, navedene posebnosti zupčanja, boja i papira. Sve uredno 
i u vrlo dobroj kvaliteti. Kataloška vrijednost oko 2000.- €.
Chile, Argentina and Brazil, collection sorted according to catalogue,  listed special characteristics of perforations, 
colors and papers. All neat and in very good quality. Catalogue value is around 2000 €.  

1230 280

NOVI ZELAND 
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Novi Zeland, Havaji, Samoa, Tonga i Fiđi, zbirka u albumu. Sve razrađeno prema katalogu po tipovima, zupčanjima, 
papirima i nijansama boja. Vrlo dobra i odlična kvaliteta maraka. Oko 2 000.- € kataloške vrijednosti.
New Zealand, Hawaii, Samoa, Tonga and Fiji, collection in album. All sorted according to the catalogue by types, 
perforations, papers and shades of colors. Very good and excellent quality of stamps. Catalogue value of around 
2000 €.

1231 300
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SREDNJA AMERIKA 
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Srednja Amerika, zbirka više zemalja u jednom albumu; Meksiko, Gvatemala, Salvador, Honduras, Kuba, Haiti, 
Nikarava, Kostarika i Panama. Sve marke obrađene prema katalogu. Razrađene po izdanjima, tipovima, zupčanjima, 
pretiscima i papirima. Vrlo uredna zbirka kataloške vrijednosti oko 1650.- € 
Central America, a collection of several countries in one album: Mexico, Guatemala, Salvador, Honduras, Cuba, 
Haiti, Nicaragva, Costa Rica and Panama. All stamps sorted according to the catalogue, processed by editions, types, 
perforations, overprints and papers. Very neat collection of catalogue value of around 1650 €

1232 200
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JUŽNA AMERIKA 
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Južna Amerika, zbirka više zemalja u albumu; Kolumbija, Venezuela, Ekvador, Peru, Bolivija, Paragvaj, Urugvaj. 
Sve uredno složeno prema katalogu s obrađenim posebnostima zupčanja, i tiska. Ukupna kataloška vrijednost oko 
320.- €
South America; a collection of several countries in one album: Columbia, Venezuela, Ecuador, Peru, Bolivia, Para-
gvaj, Uruguay. All neatly sorted according to the catalogue with processed peculiarities of perforation and print. Total 
amount of catalogue value is around 320 €.

1233 50
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MALAJA 
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Zbirka Malaja, Sijem, Malajske države, Udružene Malajske države, Brunei, Sjeverni Borneo, Labuan.  Vrlo uredna 
zbirka razrađena po Michelu ukupne kataloške vrijenosti 2600 €. 
Malaya Collection; Siam, Malay, Federated Malay States, Brunei, North Borneo, Labuan. Very neat collection, 
sorted by Michel catalogue, total catalogue value of 2600€ 

1234 350
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BLISKI ISTOK 
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Bliski istok, zbirka više zemalja u jednom albumu; Sirija, Libanon, Palestina, Jordan, Saudiska Arabija, Irak, Ruska 
pošta Levant. Sve marke vrlo uredne opisane prema katalogu, razrađene po tipovima, zupčanjima itd. Kataloška 
vrijednot oko 1900 .- €.
Middle East, collection of more states in one album: Syrie, Lebanon, Palestina, Jordan, Saudi Arabia, Irak, Russian 
mail Levant. All of the stamps are neatly described according to the catalogue, sorted by types, perforations etc. 
Catalogue value around 1900 €.

1235 250
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IRAN 
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Iran, Perzija, zbirka Nezupčano izdanje 1 ch. 1875 godina crna, rekonstrukcija niza sve četiri nijanse crne (Köhler 
2006 aukcija 327) jedna marka s puncom Heddergott BPP, Nezupčano izdanje 1 ch. 1878 godina crvena, rekon-
strukcija niza sve četiri nijanse crvene (Köhler). Dalje sva izdanja vrlo uredna s lijepim žigovima, dobra kvaliteta, 
svježe boje. Sve razrađeno po kataloškim brojevima, tipovima tiska i pretiska, papirima, zupčanjima i bojama. Bez 
gore opisana prva dva lota preko 4000.- € kataloga
Iran, Persia, collection. Imperforate edition 1 ch. 1875 year black, reconstruction of set, all four shades of black 
(Köhler 2006 auction 327), one stamp signed Heddergott BPP. Imperforate edition 1 ch. 1878 year red, reconstruc-
tion of set all four shades of red (Köher). All edition very neat with nice cancels, good quality, fresh colors. All 
sorted by catalogue numbers, types of print and overprint, papers, perforations and colors. Catalogue value over 
4000 €, without previously described two first, lots.

1236 950
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DALEKI ISTOK
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Kina, Koreja i Japan, dobra i zanimljiva zbirka sve obrađeno prema katalogu. Kataloška vrijednost Kine oko 370 €, 
Koreje 120.- € i Japan oko 3500.- €. Japan 1871 Michel br. Ix fotoatest Florian Eichhorn BPP (Kunz Aukcija 2002) 
Michel br. 2x fotoatest Albert Malt (Kunz aukcija). 
China, Korea, Japan, good and interesting collection, all sorted according to the catalogue. Catalogue value of China 
around 370 €, of Korea 120 € and of Japan around 3500 €. Japan, 1871., Mi.No. Ix photo certificate Florian Eich-
horn BPP (Kunz Auction 2002), Mi.No. 2x photo certificate Albert Malt (Kunz auction).

1237 500
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AFRIKA 
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Afrika zbirka: Egipat, Sudan, Etiopija i Liberija. Sve obrađeno prema Michelu. Zupčanja, boje, žigovi i papiri. Vrlo 
kvalitetna obrada ukupno 1500.- € kataloške vrijednosti. 
Africa collection: Egypt, Sudan, Ethiopia and Liberia. All sorted according to the Michel catalogue, by perfora-
tions, colors, cancels and papers. Very good processing, total of catalogue value 1500 €.

1238 200
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Afrika zbirka; Južnoafrička Republika i pokrajine, zbirka obrađena po Michel katalogu s obzirom na zupčanja, boje, 
papire i žigove. Kataloška vrijednost oko 1300.- €.
Africa collection: South Africa and provinces, collection processed according to the Michel catalogue by perfrora-
tions, colors, papers and cancels. Catalogue value around 1300 €.

1239 160
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FRANCUSKE KOLONIJE
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Francuske kolonije, zbirka ukupne kataloške vrijednosti 1150.- €. Vrlo lijepa  i uredna zbirka razrađena prema 
Michel katalogu Maroko, Alžir, Sudan,  Aleksandrija, Dahomey, Gabon, Madagaskar, Komorski otoci, Reunion, 
Sirija, Libanon, Francuska pošta u Kini itd. sve prema slikama. 
French colonies, collection catalogue value of 1150 €. Very nice and neat collection, sorted according to the Mi-
chel catalogue: Marocco, Algeria, Sudan, Alexandria, Dahomey, Gabon, Madagascar, Comoros Islands, Reunion, 
Syrie, Lebannon, French mail in China etc. All as on images.

1240 150
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Francuske kolonije, zbirka vrlo lijepih i živopisnih maraka francuskih kolonija.Sve obrađeno prema Michel katalogu 
ukupne kataloške vrijednosti 1850.- €. Alžir, Tunis, Gornja Volta, Senegal, Gvineja, Obala Bjelokosti, Dahomey, 
Kamerun, Francuska Somalija, Đibuti, Francuska Indija, Francuska indochina, Nova kaledonija, Madagaskar, Sred-
nji Kongo, Oubangui Chari, Čad
French colonies, collection of very nice and colorful stamps of French colonies. Catalogue value of collection is 1850 
€. All sorted according to the Michel catalogue:  Tunisia, Upper Volta, Senegal, Guinea, Ivory Coast, Dahomey, 
Cameroon, French Somalia, Djibouti, French India, French Indochina, New Caledonia, Madagascar, Central Congo, 
Oubangui Chari, Chad.

1241 240
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OSTALO
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Belgijske, Portugalske, Španjolske, Nizozemske i druge kolonije, zbirka u albumu uredna i obrađena prema Michel 
katalogu ukupne kataloške vrijednosti 1050.- €. Belgijski Kongo, Ruanda-Urundi, Portugalska Gvineja, Mozambik, 
Njasa, Filipini, Španjolska Indija, Porto Riko, Nizozemska Indija.  
Belgian, Portuguese, Spanish, Dutch and other colonies, collection in album, very neat and sorted according to the 
Michel catalogue, total catalog value of collection €1050. Belgian Congo, Ruanda-Urundi, Portuguese Guinea, 
Mozambique, Nyasa, Philippines, Spanish Indies, Porto Rico, Netherlands Indies.

1242 140
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Mala zbirka maraka: Hrvatske, Srbije, Crne Gore i Grčke
Small collection of stamps of: Croatia, Serbia, Montenegro and Greece.

1243 60
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Karlovac, poštanska povijest. Zbirka pisama, žigova isječaka i razglednica sve na temu Karlovca i okolice. Vrlo 
rijetko i zanimljivo pismo iz 1600. godine s potpunim sadržajem arhivske vrijednosti pisano od zapovjednika 
karlovačke tvrđave, generala Jurja Lenkovića nadvojvodi Ferdinandu, kasnije caru i kralju Austrijskom, sinu nad-
vojvode Karla koji je osnivač grada Karlovca. Pismo je putovalo Thurn-Taxisovom poštanskom službom „Postra d 
Austria“ Pismo nosi 5 –ito oznaka za brzinu dostave. Drugo pismo upućeno preko poštanske službe Vojne krajine u 
organizaciji generala Lenkovića. Pismo šalje senjski kapetan Giacomo Diele generalu Juraju Lenkoviću, zapovjed-
niku Hrvatske vojne krajine i karlovačke tvrđave. Pisano na talijanskom, a traži pomoć kako bi održao grad. Pisano 
je 13. 10. 1900 godine i naslovljeno „ Presvijetlom gospodinu, gospodinu Juraju Lenkoviću, barunu od Frajen-
turna, gospodaru Otočca i Modruša, savjetniku Njegova Katoličkog veličanstva i Svete stolice, kapetanu Kranjske 
i generalu Hrvatske i Primorja, gospodinu i mojem punom zaštitniku...“ Pismo ima oznaku žurnosti dostave 7 C-ito 
. Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem i otiskom prvog poštanskog žiga Karlovca iz 1794 godine, pismo 
i isječci sa žigovima Karlovca iz doba Ilirskih provincija. Pisma sa raznim tipovima predfilatelističkih žigova 
Karlovca. Zbirka je u nastavku slagana kronološki od prvih dopisnica, isječaka s lijepim žigovima razvrstanim po 
tipovima, kovertama, razglednicama i paketnim kartama. Vrlo ljepa cjelina koja završava malom zbirkom razgled-
nica Karlovca.   
Karlovac, postal history. Collection of letters, fragments with cancels and postcards on the topic of Karlovac and 
surrounding area. Very rare and interesting letter from 1600., with complete content archive value, written by com-
mander of Karlovac fortress, general Juraj Lenković to the archduke Ferdinand, later emperor and king of Austria, 
son of archduke Karl who was founder of city Karlovac. A letter has been sent by Thurn-Taxisov postal service 
'Postra d Austria'. Letter is carries a 5-ito label for the speed of delivery. Second letter is sent via the postal service 
of the Military Kraina in the organization of general Lenković. Letter is sent by Senj captain Giacomo Diele to the 
general Juraj Lenković, commander of Croatian Military Kraina and Karlovac Fortress. Letter written in Italian 
language, and in it he asks help to maintain the city. Written 13.10. 1900., and it is titled ' To the most enlightened 
gentleman, Mr.Juraj Lenković, Baron of Frajenturn, Lord of Otočac and Modruš, Advisor to His Catholic Majesty 
and the Holy See, Captain of Carniola and General of Croatia and the Littoral, gentleman and my full protector..." 
Letter has the designation of express delivery 7 C-ito. Letter of smaller size with complete content and with print of 
first postal cancel of Karlovac from 1794 year, letter and fragments with cancels of Karlovac from period of Illyrian 
provinces. Letters with various types of pre-philatelic cancels of Karlovac. The collection is arranged chronologi-
cally from first stationeries, fragments with nice cancels sorted by types, envelopes, postcards and parcel cards. 
Very nice collection that ends with a small collection of very nice postcards of Karlovac.

1244 400


